Relatório

Registo de descrição

Data relatório 2024-05-05

Registo PT/MPTL/ACP/07ª GERAÇÃO-7.1/001/001382 - Carta enviada por Clara Malheiro de Castro a Clara Malheiro

Nível de descrição

Código de referência PT/MPTL/ACP/07a GERAÇÃO-7.1/001/001382

Tipo de título Controlado

Título Carta enviada por Clara Malheiro de Castro a Clara Malheiro

Datas de produção1873-02-11 - 1873-02-11Dimensão e suporte20,4x13,4cm; papelEntidade detentoraMunicípio de Ponte de Lima

Produtor Clara Carolina Malheiro Lobato Teles de Meneses

Âmbito e conteúdo Carta enviada por Clara Malheiro de Castro à sua avó Clara [Carolina] Malheiro [Lobato Teles de

Meneses].

Morada: Quinta de Pomarchão, Ponte de Lima.

Assunto Carta
Cota atual ACP_6096
Idioma e escrita Português

Características físicas e requisitos

técnicos

Bom estado de conservação

Estado documentoConservadoDestino finalConservação (C)